



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 1131/GR/UFGS/2017

**RETIFICA O EDITAL Nº 998/GR/UFGS/2017 - PROCESSO SELETIVO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE BEM-ESTAR E PRODUÇÃO
ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL - PPG-SBPAS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do subitem 4.4.2, do Edital nº 998/GR/UFGS/2017 que trata do Processo Seletivo de candidatos a vagas para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Saúde Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na Fronteira Sul - PPG-SBPAS, com ingresso em 2018.1, conforme segue:

Onde se lê:

4.4.2 Os demais classificados constarão em lista de suplentes, por linha de pesquisa de acordo com a indicada pelo candidato durante a inscrição com validade de 4 meses após a divulgação dos resultados.

Leia-se:

4.4.2 Os demais classificados constarão em lista de suplentes, por linha de pesquisa de acordo com a indicada pelo candidato durante a inscrição.

Chapecó-SC, 21 de dezembro de 2017.

JAIME GIOLO
Reitor